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Zdravotní sestry a porodní asistentky v Libereckém kraji  si  v nejbližších dnech přilepší.
Krajská  pobočka  Všeobecné  zdravotní  pojišťovny  rozdělí  mezi  zdravotnická  zařízení  na
vylepšení jejich mzdových podmínek přes 20 milionů korun.

V  těchto  dnech  byly  ve  spolupráci  se  zdravotnickými  zařízeními  a  Ministerstvem  financí
shromážděny údaje potřebné k rozdělení finančních částek, které VZP slíbila na úpravu platů
sester a porodních asistentek. Lůžková zařízení v Libereckém kraji průběžně do konce roku
obdrží  od  největší  zdravotní  pojišťovny  téměř  25  milionů  korun.  Tuto  částku  rozdělenou
poměrně podle počtu sester použijí nemocnice na zvýšení jejich platů.

„Velmi si vážím náročné práce sester a jsem rád, že mohu sdělit tuto dobrou zprávu. Jenom naše
pojišťovna podpoří jejich práci dvěma tisíci korunami měsíčně navíc,“  řekl Jiří Benedikt, ředitel
Krajské  pobočky  VZP  v  Liberci.  Například  největší  zdravotnické  zařízení  v  kraji  -  Krajská
nemocnice Liberec - získá navíc od VZP do konce roku 9 milionů korun. Ty budou určeny pouze
na úpravu platů sester a porodních asistentek. Opatření VZP v tomto největším zdravotnickém
zařízení v kraji vítají. „Už nyní společnost vykazuje příznivé ekonomické výsledky, které se
výrazně projevují  také ve zvyšování mezd zaměstnanců.  Například u zdravotních sester je
celorepublikový průměr platů necelých 23 tisíc korun. V liberecké nemocnici je to nyní 28 294
korun  a  po  nové  úpravě  budou  sestry  a  porodní  asistentky  v  průměru  odcházet
s  třicetitisícovými  platy,“  sdělila  Miroslava  Tanečková,  ekonomická  ředitelka  nemocnice.
Přitom podle ní v roce 2006 dostávaly zdravotní sestry za svoji práci v liberecké nemocnici
přibližně 19 tisíc korun.

Rovněž ambulantní zdravotnická zařízení se mohou těšit na bonifikaci platů sester, přičemž
administrace tohoto procesu začne pravděpodobně příští týden, kdy budou na jednotlivých
územních pracovištích připraveny k podpisu dokumenty pro zvýšení úhrad.


